Karta oceny merytorycznej wniosku — konkurs nr 1/2019

Karta oceny merytorycznej wniosku (konkurs nr 1/2019) - ETAP Il (TABELA 11.1)

Nr wniosku:
UWAGA! Przyznanie punktacji od 0 do 4 w ramach kryteriéw wskazanych w pkt 1-3 (Tabela I1.1) wymaga uzasadnienia rowniez w Tabeli I1.2.
TABELAII.1
. Skala Przyznana o
L.p. Przedmiot oceny : Komentarz liczba Uzasadnienie
punktéw .
punktow
Czy przedstawione w budzecie Przyzngnije 5 gkt oznacza, ze wszysltk(;e koszty,l przedsta\?go;e w budZe_;i;: 5r9j;:ktg,*
projektu koszty s niezbedne sa niezbedne do poniesienia ze wzglgdu na zaplanowane formy wsparcia / dziafania
1. | do poniesienia ze wzgledu ) 0d 0.do 5 | przyznanie 0 pkt oznacza, 7e budzet projektu zawiera koszty zbedne ze wzgledu
na zaplanowane formy wsparcia / na zaplanowane formy wsparcia / dziatania*, a skorygowanie budzetu projektu w tym
dziatania*? zakresie nie jest mozliwe na etapie oceny merytorycznej
Czy przedstawione w budzecie Przyzlnailnie 5 pkt_ozngcza, ze Wgzystkie koszty, przedstawion_e w budZegie prqjektu, .
- ] spelniaja wymogi racjonalnego i oszczgdnego gospodarowania §rodkami publicznymi,
projektu koszty sa racjonalne 4 AP ; .
: . z zachowaniem zasady uzyskiwania najlepszych efektéw z danych naktadow
2 i efektywne? (zgodnie z zasadg 0d0do5
racjonalnego i f)sz,czgdneg.o Przyznanie 0 pkt oznacza, ze budzet projektu zawiera koszty zawyzone i nieracjonalne,
gospodarowania srodkami a skorygowanie budzetu projektu w tym zakresie nie jest mozliwe na etapie oceny
publicznymi) merytorycznej
Czy budzet projektu Zos.ta% Przyznanie 5 pkt oznacza, ze budzet projektu zostal przygotowany poprawnie
przygotowany poprawnie ((fzy koszty (nie zawiera btedéw, w tym btedéw rachunkowych).
3 zostaly praw1d%o§yo zakv’vahﬁkowane 0d0do5
do danej kategorii kosztow, czy
poszczegdlne pozycje kosztow Przyznanie 0 pkt oznacza, ze budzet projektt} zgv&fiera lic;pe bledy, ktorych
zawieraj a prawidlowq kalkulacj e)? skorygowanie na etapie oceny merytorycznej nie jest mozliwe
Czy zaplanowana we wniosku wartosé Przyznanie, 5. pkt oznacza, ze warto$¢ wskaznika naktadu jest rowna lub mniejsza niz
, . 0,99 wartos$ci wskaznika bazowego***
wskaznika naktadu / pierwszego )
wskaznika nakladu** $wiadczy Przyznanie 4 pkt oznacza, 2'e yvartoéé wskaznika naktadu miesci si¢ w przedziale
4. 0d 0do5 | od 1 do 1,49 wartosci wskaznika bazowego***

0 racjonalnym i oszczednym
gospodarowaniu srodkami
publicznymi?

Przyznanie 3 pkt oznacza, ze warto$¢ wskaznika naktadu mie$ci si¢ w przedziale
od 1,5 do 1,99 wartosci wskaznika bazowego***

Projekt z 07 2019 r.




